

## RE-ACTION

### Folytatódik a RE-ACTION projekt: újabb helyi termelő, most Vas vármegyéből, csatlakozott a pilot programhoz

Folytatódik a RE-ACTION projekt, amelynek célja, hogy új lendületet adjon a szlovén–magyar határtérség rurális turizmusának. A kezdeményezés kiemelten a Muravidék, valamint Vas és Zala vármegyék térségére fókuszál, ahol jelentős, részben még kiaknázatlan lehetőségek rejlenek a természet- és kultúráközpontú, fenntartható turizmus fejlesztésében.

A RE-ACTION projekt abból a felismerésből indult ki, hogy a határ mindkét oldalán számos olyan helyi szolgáltató, termelő, vendéglátó és kisebb vállalkozás működik, amelyek egyedi értékeket képviselnek, ugyanakkor láthatóságuk és együttműködési lehetőségeik sok esetben korlátozottak. A projekt víziója, hogy elősegítse a hatékony közös gondolkodás és az együttműködés kultúrájának kialakítását a rurális turisztikai ágazatban tevékenykedő szereplők között.

A kezdeményezés kiemelt célja, hogy az eddig alulreprezentált rurális turizmusra helyezi a fókuszot – a határ mindkét oldalán. A projekt a slow turizmus, az aktív turizmus és a digitális detox szemléletére építve jelöl ki új fejlesztési irányokat, miközben ösztönzi a helyi szereplők közötti együttműködést és növeli piaci megjelenésüket. Ennek fontos eleme az a pilot program, amelynek keretében a részt vevő vállalkozások a megszerzett tudást saját működésükbe építhetik be. További fókuszot jelent az az elképzelés, hogy a projekt elősegítse a határtérségben rurális turizmusban tevékenykedő szereplők kooperációját, közös gondolkodás és cselekvés kultúrájának meghonosítását.

A projekt egyik partnere a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, amely a pilot programban helyi termelőkkel működik együtt. A közös munka újabb állomásaként 2026. április 22-én a kamara munkatársai találkoztak, Langné Doncsecz Erikával (<https://www.facebook.com/erashome2025>), aki helyi termelőként csatlakozott a kezdeményezéshez.

Langné Doncsecz Erika Szentgotthárdon, Zsidahegyen él családjával, természetközeli, kertvárosi környezetben. Gyermekkorát Apátistvánfalván töltötte, ahol családi gazdaságukban állattartással és növénytermesztéssel foglalkoztak. A gazdálkodáshoz és a természethez való kötődése így már korán kialakult. Jelenlegi lakóhelyén növény- és gyümölcstermesztésre alkalmas területtel rendelkezik, környezetében gyógynövényeket gyűjt, fűszernövényeket termeszt, amelyekből szárítva gyógytea, frissen pedig italok ízesítője készül.

Kistermelői tevékenységét négy évvel ezelőtt bővítette: a család ellátásán túl eladásra is készít lekvárokat, szörpöket és savanyúságokat. Termékei több helyi együttműködésnek köszönhetően turisták számára is elérhetők: Szentgotthárdon a Time Turist-tal, Kétyvölgyön a

Kétvölgy Kertje Étteremmel, Felsőszölnökön pedig a Szlovén Mintagazdasággal működik együtt.

Apátistvánfalván vendégházzal és bemutatóteremmel is rendelkezik, ahol nemcsak saját termékeit, hanem a szlovén Rábavidék termelőinek portékáit is bemutatja. Célja, hogy összefogja a térségben élő őstermelőket és kistermelőket, és segítse őket termékeik értékesítésében. A reggeliztetés és a falusi vendégasztal-szolgáltatás során szintén saját, illetve helyi termelők által előállított élelmiszereket kínál.

Szakmai háttere is szorosan kapcsolódik tevékenységéhez. Háztartásökonómia–életvitel szakos tanári diplomáját a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán szerezte, ahol többek között kertkultúrát, háztartásökonómiát, marketinget, táplálkozástant, kockázatelemzést és jogi ismereteket is tanult. Az Aranykalászos Gazda képzés tovább bővítette tudását, különösen a növényvédelem és a metszés területén. Elsődleges célja a vegyszermentes termesztés és tartósítás. Erdőgazdálkodóként az erdők megóvásával kapcsolatos tevékenységeket is figyelemmel kíséri, ismereteit a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Agrárszolgáltató Nonprofit Kft. képzésén szerezte.

Ezen a találkozás során a Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara munkatársai és Langné Doncsecz Erika áttekintették, hogyan kapcsolódhat a kialakuló együttműködés a RE-ACTION projekt célkitűzéseéhez, illetve milyen területeken jelenthet valódi előrelépést a pilot programban való részvétel.



